

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL
Nº 018/2010

onde se lê:

"...que realizará às 09H30
do dia 02 de MARÇO de
2010..."

Leia-se:

"..., que realizará às 09H30
do dia 03 de MARÇO
de 2010..."

São Mateus/ES, 01/03/2010.
Jocenildo Luiz Félix
Pregoeiro